

## Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 - 2018



Coordinación Municipal de Protección Civil

#### AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

## DE DATOS PERSONALES PARA ANUENCIA PARA EL TRANSPORTE DE JUEGOS PIROTECNICOS

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados a la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, en lo subsiguiente la Coordinación Municipal de Protección Civil, en su calidad de Sujeto Obligado, recaba, ejerce tratamiento y protege los datos personales que proporcionan los ciudadanos. Por lo antes mencionado se informa lo siguiente:

### AVISO DE PRIVACIDAD

La Coordinación Municipal de Protección Civil, con domicilio en la avenida Lázaro Cárdenas S/n con calle 56 y 58 de la Colonia Leona Vicario con código postal 77210 de la Ciudad Felipe Carrillo Puerto Quintana Roo, esta Coordinación informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué Datos Personales se recaban y para que finalidad?

## \*\*REQUISITOS PARA LA SOLICITUD DE ANUENCIA PARA EL TRANSPORTE DE JUEGOS PIROTECNICOS.

- HACER UNA SOLICITUD, DIRIGIDA A LA COORDINACION MUNICIPAL DE PROTECCION CIVIL (LIC. MARTIN JAVIER SAUCEDO AVILES) MENCIONANDO DEL LUGAR DE LA COMPRA HACIA SU DESTINO FINAL, LA CANTIDAD A TRANSPORTAR Y EL TIPO DE MATERIAL.
- TRAER COPÌA DE LA TARJETA DE CIRCULACION DEL VEHICULO EN EL QUE A TRANSPORTAR EL MATERIAL, CON LA COPIA DE LA LICENCIA DEL CONDUCTOR
- 4 COPIA DE LA CREDENCIAL DE ELECTOR DEL SOLICITANTE

Estos requisitos que se solicitan en esta Coordinación de Protección Civil, tiene la finalidad de cumplir con la información del cual nos permite tener un expediente del usuario que solicita la Anuencia para el Transporte de Juegos Pirotécnicos.



# Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 - 2018



## Coordinación Municipal de Protección Civil

### Transferencia de Datos

Se informa que no se realizaran transferencias de Datos Personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación, corrección y oposición de datos personales?

El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente de forma personal ante la Coordinación Municipal de Protección Civil, el cual pone a su disposición las siguientes formas de contacto y recepción de información y documentación relacionadas:

- Nombre del Responsable: Lic. Martin Javier Saucedo Avilés.
- Dirección: Av. Lázaro Cárdenas S/n con calle 56 y 58 de la Col. Leona Vicario
- > Código postal: 77210. Felipe Carrillo Puerto Quintana Roo
- > Teléfono: 83 4 15 58
- Horario de atención en oficina:
- a) Área Administrativa y operativa labora de 08:00 am. a 15:00 hrs.

La solicitud de derechos ARCO, se realizara conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y para el Estado de Quintana Roo.

En caso de que exista un cambio de este Aviso de Privacidad, podrá consultarlo de forma personal ante la Coordinación Municipal de Protección Civil.